Öğrenci Danışmanlığı Nedir?
Öğrenci Danışmanlığı hazırlık ve 1. Sınıfa yeni başlayacak İngiliz Dili ve Edebiyatı öğrencilerine 3. ve 4. sınıf öğrencilerinin bölümle ilgili akademik konuların yanısıra sosyal konularda da destek olmaları ve üniversite yaşamına, bölüme ve Ankara’ya uyum sağlama sürecinde yol göstermeleri için 1 yıl boyunca sürdürülecek bir programdır. 
Kimler Öğrenci Danışmanı Olabilirler?
Öğrenci Danışmanı olmaya uygun bulunanlar bölümümüz öğretim üyelerimiz tarafından belirlenirler ve gönüllü olmak istediklerini beyan ederlerse programa danışman olarak dahil olurlar. Bu kapsamdaki sorumlulukları ile ilgili sene başında bir bilgilendirilme toplantısına katılırlar ve sene boyunca düzenli olarak danışmanlık yapacakları öğrencilere vakit ayırmaya gönüllü olurlar. 
Öğrenci Danışmanları Hangi Özelliklere Sahip Olmalıdırlar? 
· Yardımsever
· Cana yakın
· Sorumluluk sahibi 
· Saygılı
Danışmanlar yeni öğrencilere hangi konularda nasıl yardımcı olurlar?
· Dönem başındaki oryantasyon toplantısında kendilerini ve bölümü tanıtırlar. Toplantı sonrası danışan öğrencilerle buluşur üniversiteye yeni kayıt olanlara kısa bir kampüs turu yaptırırlar. 
· En az iki haftada bir kampüs içerisinde danışan öğrencilerle vakit geçirmek ve sorularını cevaplamak için birebir ya da grup halinde buluşurlar. Bu buluşmalar beraber yemek yemek yada kahve içmek şeklinde olabileceği gibi sadece sorularını cevaplamak şeklinde de gerçekleştirilebilir. Bu danışman ve danışanın insiyatifindedir. 
· Danışan öğrencileri gerekli kişilere ve birimlere (akademik danışman, psikolojik rehberlik ve danışma merkezi, öğrenci işleri vb.) yönlendirirler.
· Ankara’da, Çankaya Üniversitesinde ve bölümümüzde öğrenci olmakla ilgili kendi deneyimlerini anlatırlar ve danışan öğrencileri kendi deneyimlerini anlatmaya teşvik ederler.
· Danışanlara ihtiyaç duydukları konularda destek ve tavsiye verirler. 
· Danışanlara bölümde başarılı olmak için ne yapmaları nasıl çalışmaları gerektiği hakkında tavsiyede bulunurlar.
Danışman öğrenci olmanın nasıl bir faydası olacaktır?
· Mezun olduğunuzda ihtiyaç duyacağınız takım halinde çalışabilme, liderlik ve problem çözme gibi iletişimsel becerilerinizi geliştirmenizi sağlayacaktır. 
· Bölümümüz danışmanların bu programa katılımını gösteren bir belge verecektir.  
Danışman öğrenciler yardıma ihtiyaç duyarlarsa kime başvururlar?
· [bookmark: _GoBack]Kendi akademik danışmanlarına


